



owen bloody

11/06/2008 09:24

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 反對醫療融資

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

(反對醫療融資),政府推出醫療融資其實是雙重徵稅,這六大方案,無論是哪一個,中產階級更慘被當成主要開刀對象.

政府用人口老化作為推銷醫療融資的藉口,六大方案 無非要錢.

這二十年間人口老化的現象並不算嚴重,可見醫療開支增加,並非純屬人口老化引致。

香港醫管局還年年喊窮,醫療成本過高,濫用醫療資源所致。要解決問題,首先要改變醫管局肥上瘦下,減少行政開支,

壓縮醫療成本;其次要以預防代替治療,提高市民健康質素,節省治療費用,以提升資源效益.

任何形式的醫療融資都不會受歡迎。正是解鈴還須繫鈴人,政府官僚製造了問題,必須由他們自己設法解決,絕不應該隨便向市民的荷包打主意。

綜觀這十多年來,香港醫療管理混亂,服務一團糟,但是花的錢卻愈來愈多,市民的積怨也愈來愈深,政府不思反省,反而挖空心思,千方百計向市民要錢,企圖用市民的錢去填平他們挖出來的坑,

可說是異想天開。群眾的眼睛是雪亮的,

豈能讓他們的奸計得逞,醫療融資絕對不得人心,若政府一意孤行,硬性推銷,醫療融資極可能會成為他們自挖墳墓

由此可見,醫療融資並不見得對市民有任何好處,只是讓庸官活得更輕鬆而已。雖可在人們危機感高漲時趁火打劫,

但也給市民提供了一個對醫療庸官口誅筆伐的機會.....反對醫療融資

2008年6月11日不記名上

---

Yahoo! Mail具備一流的網上安全保護功能![了解更多](#)